



2024年 12月 2日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ピ ア ズ
代 表 者 名 代表取締役社長 桑野 隆司
(コード番号：7066 東証グロース)
問 合 せ 先 取締役管理部部長 栗田 智代
(TEL. 03-6811-2211)

(訂正・数値データ訂正)「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年11月14日に公表いたしました「2024年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データ(XBRL)にも訂正がありますので、訂正後のデータも送信いたします。

記

1. 訂正の経緯および理由

「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示後に、連結財務諸表作成の過程で同一納税主体での繰延税金資産及び繰延税金負債の相殺処理が誤っていたことが判明したため、これを訂正するものであります。

なお、上記訂正は、損益に影響を及ぼすものではございません。

また、「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示後の決算手続きに時間を要したことから、サマリー情報における定時株主総会開催予定日、有価証券報告書提出予定日及び配当支払開始予定日に変更がございましたため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正の概要及び主な訂正箇所は以下のとおりです。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

<「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」サマリー情報>

【訂正前】

定時株主総会開催予定日	2024年12月25日
配当支払開始予定日	2024年12月26日
有価証券報告書提出予定日	2024年12月26日

【訂正後】

定時株主総会開催予定日	2024年12月27日
配当支払開始予定日	2024年12月30日
有価証券報告書提出予定日	2024年12月27日

<「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」サマリー情報>

【訂正前】

1. 2024年9月期の連結業績(2023年10月1日~2024年9月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年9月期	61.22	57.69	22.4	9.7	7.7
2023年9月期	34.75	33.02	14.9	8.9	7.6

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年9月期	4,598	2,873	62.5	299.81
2023年9月期	4,749	2,355	49.6	246.78

(参考) 自己資本 2024年9月期 2,871百万円 2023年9月期 2,354百万円

【訂正後】

1. 2024年9月期の連結業績(2023年10月1日~2024年9月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年9月期	61.22	57.69	22.4	9.8	7.7
2023年9月期	34.75	33.02	14.9	8.9	7.6

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年9月期	4,513	2,873	63.6	299.81
2023年9月期	4,749	2,355	49.6	246.78

(参考) 自己資本 2024年9月期 2,871百万円 2023年9月期 2,354百万円

<「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料 2ページ>

【訂正前】

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状況の概況

(固定資産)

当連結会計期間末における固定資産は1,715百万円となり、前連結会計年度末に比べ630百万円増加いたしました。これは、主にのれんが305百万円、投資有価証券が162百万円、顧客関連資産が158百万円増加したことによるものであります。

(固定負債)

当連結会計期間末における固定負債は866百万円となり、前連結会計年度末に比べ398百万円減少いたしました。これは、主に長期借入金が369百万円減少したことによるものであります。

【訂正後】

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状況の概況

(固定資産)

当連結会計期間末における固定資産は1,630百万円となり、前連結会計年度末に比べ546百万円増加いたしました。これは、主にのれんが305百万円、投資有価証券が162百万円、顧客関連資産が158百万円増加したことによるものであります。

(固定負債)

当連結会計期間末における固定負債は782百万円となり、前連結会計年度末に比べ482百万円減少いたしました。これは、主に長期借入金が369百万円減少したことによるものであります。

< 「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 添付資料 5、6 ページ >

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記
(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年9月30日)	当連結会計年度 (2024年9月30日)
省略		
投資その他の資産		
投資有価証券	213,283	375,487
長期貸付金	158,770	156,066
繰延税金資産	165,619	194,826
敷金	63,578	62,920
保険積立金	37,084	33,781
その他	26,892	18,897
貸倒引当金	△138,749	△139,368
投資その他の資産合計	526,479	702,611
固定資産合計	1,084,765	1,715,100
資産合計	4,749,681	4,598,077
省略		
固定負債		
長期借入金	1,136,924	767,168
リース債務	79,260	10,228
繰延税金負債	36,787	84,154
その他	11,540	4,746
固定負債合計	1,264,512	866,297
負債合計	2,394,443	1,724,927
省略		
負債純資産合計	4,749,681	4,598,077

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記
(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年9月30日)	当連結会計年度 (2024年9月30日)
省略		
投資その他の資産		
投資有価証券	213,283	375,487
長期貸付金	158,770	156,066
繰延税金資産	165,619	110,672
敷金	63,578	62,920
保険積立金	37,084	33,781
その他	26,892	18,897
貸倒引当金	△138,749	△139,368
投資その他の資産合計	526,479	618,457
固定資産合計	1,084,765	1,630,946
資産合計	4,749,681	4,513,922
省略		
固定負債		
長期借入金	1,136,924	767,168
リース債務	79,260	10,228
繰延税金負債	36,787	-
その他	11,540	4,746
固定負債合計	1,264,512	782,142
負債合計	2,394,443	1,640,773
省略		
負債純資産合計	4,749,681	4,513,922